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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO IMA REALIZADA EM 
16 DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS. 
Às treze horas e trinta minutos do dia dezesseis de maio de dois mil e vinte e três, reuniu-se no 

Auditório do IMA, o Conselho Deliberativo do Instituto de Macromoléculas Professora Eloisa 

Mano (CODIMA), sob a presidência da Diretora do Instituto, Professora Maria Inês Bruno 

Tavares. Aberta a sessão, com a palavra, a Professora Maria Inês Bruno Tavares, tendo como 

itens de pauta. Item 1º: Aprovação das atas do CODIMA: 04/04 (Ordinária), 24/04 

(Extraordinária) e 02/05 (Extraordinária); item 2º: Informes da Direção; item 3º: Homologação 

do Afastamento do País da Professora Luciana Spinelli Ferreira para participação em 

Congresso na Argentina, Buenos Aires no período de 02 à 08 de junho de 2023; item 4º: 

Homologação do Relatório com Resultado de Aprovação da Banca Avaliadora – Portaria 2331, 

de 20 de março de 2023, Proc. 23079.204343/2023-38 do Estágio Probatório Parcial – 15 

meses completos em fevereiro de 2023, da Professora Ana Catarina de Oliveira Gomes; item 

5º: Homologação da Banca de Progressão do Professor Emerson Oliveira da Silva de Professor 

Associado II para Associado III; item 6º: Aprovação de Banca Avaliadora de Estágio Probatório 

da Professora Gisele Cristina Valle Iulianelli. item 7º: Homologação do afastamento do 

Professor Fernando Gomes de Souza Junior no período de 1º à 15 de agosto de 2023, para 

uma Conferência na China e Visita Técnica a Lanzhou University. Item 1º: A Professora Maria 

Inês Bruno Tavares, perguntou aos Conselheiros se havia algum questionamento sobre as atas, 

como não houve manifestações colocou em votação e as atas descritas no item 1º foram 

Aprovadas por Unanimidade.  No item 2º A Professora Maria Inês informou sobre: a) O IMA 

sediará com o evento “Workshop de Alimentos Funcionais e Embalagens” que se realizará nos 

dias 27, 28 e 29 de junho de 2023. O evento será remoto e as inscrições já estão abertas e 

haverá apresentações dos alunos e professores. Após passou a palavra ao professor Alexandre 

Carneiro Silvino para expor sobre a Semana de Polímeros. A Semana de Polímeros se realizará 

nos dias 08, 09 e 10 de agosto de 2023, este evento será presencial e contará com 

apresentações de trabalhos e participação do Ensino Médio, pesquisadores e professores. b) 

A brigada de incêndio da COPPE, foi absorvida pela Decania do CT, e os bombeiros civis que 

foram incorporados a esta função serão distribuídos em postos no Centro de Tecnologia. Dois 

bombeiros foram alocados no Grêmio da COPPE e ficarão responsáveis pelo IMA, fazendo 

duas a três visitas diárias no IMA para inspeção preventiva. A noite não haverá inspeção. A 

professora Maria Inês informou que conversou com dois bombeiros civis que vieram ao IMA, 

para organizar os extintores nos andares e modernizar os equipamentos de segurança contra 

incêndio. Os bombeiros civis solicitaram que fosse colocado na porta de cada laboratório, uma 

listagem com todos os produtos químicos perigosos, usados no laboratório e também os 

equipamentos que apresentam perigo de incêndio ou explosão. c) A professora Maria Inês 

informou também, que o IMA está tentando se certificar, para que todos consigam comprar os 

produtos químicos controlados com a verba dos seus projetos. Após os informes da Direção foi 

passada a palavra aos conselheiros para que reportassem algum informe e o Professor 

Fernando Gomes de Souza Junior pediu a palavra e informou que tem a disposição de alunos 

e professores do IMA 10 vouchers para o evento “Brazil – India – Cuba –United Kingdom (BIC 

UK) Conference on Nanomaterials & Machine Learning”, que se inicia em 29/05/2023, o qual 

faz parte da organização do evento, a Direção agradeceu a consideração do professor com os 

discentes da Unidade. No Item 3º A Professora Maria Inês Bruno Tavares comunicou a 
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solicitação de Homologação do Afastamento do País da Professora Luciana Spinelli Ferreira, 

para participação em Congresso na Argentina, Buenos Aires, no período de 02 a 08 de junho 

de 2023. Após perguntou aos conselheiros se havia alguma dúvida e como não houve 

manifestações colocou em votação a aprovação do afastamento, e o mesmo foi aprovado por 

unanimidade, com abstenção técnica da Professora Luciana Spinelli Ferreira, por se tratar do 

seu afastamento. No item 4º que versava sobre a homologação do Relatório do Resultado de 

Aprovação da Banca Avaliadora – Portaria 2331, de 20 de março de 2023, Proc. 

23079.204343/2023-38 do Estágio Probatório Parcial – 15 meses completos em fevereiro de 

2023 da Professora Ana Catarina de Oliveira Gomes. Após perguntou aos conselheiros se havia 

alguma dúvida e como não houve manifestações colocou em votação e a homologação foi 

aprovada por unanimidade. No item 5º Homologação da Banca de Progressão do Professor 

Emerson Oliveira da Silva de Professor Associado II para Associado III. Composição da Banca: 

Membros efetivos internos: Professor Marcos Lopes Dias. Membros efetivos externos: 

Professor Pedro Paulo Merat – IFRJ e Professora Andrea Medeiros Salgado – EQ/UFRJ e 

Membros suplentes: Professor Luis Claudio Mendes e Professora Lídia Yokoyama – EQ/UFRJ. 

Após a indicação a Professora Maria Inês Bruno Tavares, perguntou aos conselheiros se havia 

alguma dúvida e como não houve manifestações, a indicação da banca foi colocada em votação 

e a composição da Banca do Professor Emerson de Oliveira Silva foi aprovada por 

unanimidade, com abstenção técnica do Professor Emerson Oliveira da Silva por se tratar da 

sua progressão. No item 6º Homologação da Banca Avaliadora de Estágio Probatório da 

Professora Gisele Cristina Valle Iulianelli. Composição da Banca: Membro efetivo interno: 

Professor Paulo Henrique de Souza Picciani. Membros efetivos externos: Professora Viviane 

Gomes Teixeira – IQ/UFRJ e Professora Elis Helena de Campos Pinto Sinnecker – IF/UFRJ. 

Membros suplentes: Professora Fernando Gomes de Souza Junior e Professor Erick Almeida 

Esmerino – UFRRJ. Após a indicação a Professora Maria Inês Bruno Tavares, perguntou aos 

conselheiros se havia alguma dúvida e como não houve manifestações, a indicação da banca 

foi colocada em votação e a composição da Banca da Professora Gisele Cristina Valle Iulianelli 

foi aprovada por unanimidade. No item 7º versou sobre a homologação do afastamento do 

Professor Fernando Gomes de Souza Junior, no período de 1º à 15 de agosto para Conferência 

na China e Visita Técnica a Lanzhou University. Não havendo nenhum impedimento o 

afastamento foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a 

reunião às 14h 05m e, eu Solange Regina Gomes Bergamini, secretária ad hoc, lavrei a 

presente ata, por mim assinada e pela Presidente da sessão. Rio de Janeiro, 16 de maio de 

2023. 
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Audiência 
 
Professor Diego de Holanda Saboya 
Professora Gisele Cristina Valle Iulianelli 
Mariana Amorim de Almeida 
Isabel Jales 
Viviane 
 
 
 

Professora Maria Inês Bruno Tavares       
Presidente 
 
 
Solange Regina Gomes Bergamini 
Secretária adhoc 

   

 

 


